

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以新春的祝福

据新华社电 中华民族的传统节日春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 11 日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂，共迎新春。习近平代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声，中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席王钦敏和无党派人士代表林毅夫等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席董建华、何厚铨。

习近平指出，2014 年，统一战线紧

围绕党和国家工作大局开展工作，发挥了积极作用。各民主党派中央、全国工商联和无党派人士发挥各自特点和优势，就一些重大问题开展调研，参与重大改革举措贯彻落实，为维护和发展改革发展稳定大局作出了积极贡献。大家深入开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动、理想信念教育实践活动，巩固了共同团结奋斗的思想政治基础。习近平代表中共中央，向大家表示衷心的感谢。

习近平强调，2015 年是全面深化改革、全面推进依法治国关键之年，是全面完成“十二五”规划收官之年。我们已经确定了前进的目标，要想登上高峰，看到无限风光，必须坚定信心、下定决心，不断往上攀登。在前进道路上，全国上下要心往一处想、智往一处谋、劲往一处使。这就需要巩固和发展最广泛的爱国统一战线，把各方面智慧和力量凝聚起来、调动起来，步调一致、齐心协力开拓前进。

习近平强调，要着力服务全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局。“四个全面”的战略布局是从我国发展现实需要中得出来的，从人民群众的热切期待中得出来的，也是为推动解决我们面临的突出矛盾和问题提出来的。统一战线有自己的优势，应该也完全能够为落实“四个全面”的战略布局作出贡献。睿智之言、务实之策根植于人民。希望同志们深入开展专题调研，提出更多建设性、可操作的意见和建议。

习近平指出，要着力推动政党协商深入开展。中共中央制定了《关于加强社会主义协商民主建设的意见》，对指导和推进我国协商民主广泛多层次制度化发展具有重要意义。搞好政党协商，需要中国共产党和各民主党派共同努力。民主党派在提高政党协商水平中担负着重要责任，但中国共产党担负着首要责任，因为我们是执政党，应该更加

自觉地做到虚怀若谷、集思广益。我们将一如既往地营造宽松民主的协商环境，鼓励不同意见交流和讨论，真正形成知无不言、言无不尽的氛围。我们将继续为党外人士搭建更多平台、创造更好条件，帮助大家了解有关情况，支持大家搞好调查研究。希望大家加强自身建设，不断提高参政议政能力和水平，参政要到要点上，议政到关键处，为政党协商深入开展打下坚实基础。

习近平强调，要着力推动统一战线巩固和发展。巩固和发展最广泛的爱国统一战线，是我们战胜困难、夺取胜利的重要法宝。统一战线追求的团结，是广泛的团结，也是坚强的团结，是沿着正确政治方向、向着共同目标前进的团结。希望大家把坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动、理想信念教育实践活动持续深入开展下去，不断增强广大成员和所联系群众的中国特色社会主义道路、理论、制度自信。⑥5

习近平主持召开中共中央政治局会议 讨论政府工作报告

(上接 A1 版) 深入推进简政放权和投融资、价格、财税、金融等体制改革，构建开放型经济新体制。要扩大居民消费和增加有效投资，加快推进农业现代化和新型城镇化，拓展区域发展新空间，推进产业结构优化升级。要加强以改善民生为重点的社会建设，做好教育、就业、社会保障、医药卫生等工作，打好节能减排和环境治理攻坚战。要加强政府自身建设，坚持依法行政、依法行政，创新管理、强化服务，切实做到勤政为民。

会议指出，党中央高度重视巡视工作，对加强和改进巡视工作作出重大部署，明确了中央巡视工作方针。在党中央有力领导下，巡视工作聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心，着力发现腐败、纪律、作风和选人用人方面的突出问题，形成有力震慑，做到巡视全覆盖、全国一盘棋。党的十八大以来，中央巡视组巡视了 66 个地区和单位，实现对 31 个省市区和新疆生产建设兵团全覆盖，工作成效显著。

会议强调，全党要清醒认识反腐败斗争依然严峻复杂的形势，深刻认识全面从严治党的重大意义，担负起管党治党的责任。从严治党，关键在治，要害在严。巡视工作必须巩固成果、深化拓展，做到利剑高悬、震慑常在，用最坚决的态度减少腐败存量，用最果断的措施遏制腐败增量。要把巡视监督作为党风廉政建设和反腐败斗争的重要平台，作为上级党组织对下级党组织监督的重要抓手，作为党内监督和群众监督结合的重要方式，为全面从严治党提供有力支撑。

会议还研究了其他事项。③8

逾 5000 万方“南水”已入京 润泽近 500 万居民

据新华社电 南来江水入京已一个多月。记者 12 日从北京市南水北调办获悉，截至目前，“南水”入京水量已累计超过 5000 万立方米，近 500 万居民已喝上南水北调来水。北京正采取多手段对输水水质全天候监测，保障供水安全。

北京市南水北调办有关负责人介绍，截至目前，“南水”入京水量累计已超过 5000 万立方米，入京流量稳定在每秒 13 立方米左右，通水运行平稳安全。其中，约七成来水通过市内 6 座自来水水厂输送往北京城区，用于城市生活用水。目前，京城已有近 500 万居民喝上“南水”。

为保障供水水质安全，北京正运用实验室监测、自动监测、应急移动监测三种方式，对输水沿线进行全天候、全过程监控。截至 12 日，为“南水”新增的 159 处监测点水质全部合格，水质检测结果均符合国家生活饮用水卫生标准。⑥5

最高检：再出台 14 项举措防错案

据新华社电 为确保检察机关刑事执行检察部门切实履行监督职责，认真及时发现冤假错案线索，防止和纠正冤假错案，最高人民检察院刑事执行检察厅日前下发意见，对在押人员等提出的申诉办理不利的将被问责。

这份《关于在刑事执行检察工作中防止和纠正冤假错案的指导意见》是最高检防止冤假错案的又一有力举措。意见共 14 条，分别对刑事执行检察工作如何防止造成冤假错案、纠正冤假错案、完善控告申诉处理机制、如何问责等提出了具体的指导，要求全国检察机关刑事执行检察部门切实维护刑事当事人合法权益，维护社会公平正义。

意见强调，对刑事执行检察人员不认真办理在押人员、被强制医疗人及其法定代理人、近亲属的控告、举报、申诉、对存在冤假错案可能的案件不受理、不办理、不依法转办、不督促办理或者玩忽职守的，要视情节轻重依法依规追究其责任；构成犯罪的，将依法追究其刑事责任。⑥5

神州掠影



2 月 12 日，一组以春节民俗为主题的泥塑作品亮相山东省潍坊市，近百个小泥人展示了舞龙、秧歌、跑旱船、舞狮等春节民间杂耍，吸引了众多游客驻足观看。图为在山东省潍坊市拍摄的一组展示民间腰鼓的泥塑作品。⑥5 新华社发



近日，重庆首批个人本外币兑换特许机构——上海汇元通商务服务有限公司重庆第一分公司、第二分公司落户重庆江北国际机场并正式对外营业。2 月 12 日，在重庆江北国际机场，游客在外币兑换店进行兑换。⑥5 新华社发



江西省南昌市红谷农商银行(筹)从 2015 年 1 月底开始在红谷滩支行试点为上班族打造的“夜间银行”服务。银行工作人员(右)在南昌市红谷农商银行(筹)红谷滩支行“夜间银行”试点为用户办理业务(2 月 11 日摄)。⑥5 新华社发



2 月 12 日，北京石景山游乐园“迎春庙会”进行花车巡游彩排，部分新彩车亮相。“迎春庙会”将于 2 月 19 日至 2 月 25 日举行，主题为“三阳开泰迎春喜气洋洋逛庙会”。图为新彩车“三阳开泰”在彩排中。

新华社发

告诉你一个真实的心脏支架手术 心脏支架焦点五问

火热的微信朋友圈中，你或许见过、记住了一篇疯转的文章，名为《可怕的心脏支架》：

“这种在中国普遍使用的手术在国外七八十年代就淘汰了，中国人拿过来还叫高科技，这种手术在国外就是 500-800 美元。”“做完了这个手术后，就意味着在身体里埋藏了一颗定时炸弹，而且突然发作起来 3 分钟内就会死亡，比心肌梗塞的 12 分钟死亡还快。”“做了这手术终生吃的药就是阿司匹林，你不死在心脏病上就得死在这药上”……

当冠心病发病率提升，人们对心脏支架的关注远不止于“滥用”和“暴利”的疑问。记者梳理了一些百姓关注的焦点问题，对多位专家进行了采访。

焦点一：国际上被淘汰的技术 中国人如获至宝？

据广东省第二人民医院心血管外科主任钟志敏介绍，当前治疗冠心病的主要手段是心脏搭桥手术或心脏支架手术。

钟志敏等专家认为，说这种技术在国外已经被淘汰，完全是误解。心脏支架救了很多急性期的患者。对急性心肌梗死患者，时间就是生命，开通血管越早，治疗效果越好。置入支架开通血管

是最有效的方法。这个技术是治疗冠心病的常见方法之一，技术在国内外已经非常成熟。

焦点二：心脏支架是埋入体内的“定时炸弹”？

据安徽省立医院内科主任严激介绍，心脏支架的技术也在日益进步，目前国内临床上最常用的是第三代支架，即药物支架，支架上附有防止手术部位内皮过度增生、钙化的药物，目前临床上手术部位发生再次堵塞的几率仅有 5%-8%。

“现在第四代支架是可降解的生物支架，当然价格也贵。总而言之，这项技术在不断进步，临床副作用越来越小、术后效果越来越好，是国内外充分肯定的成熟技术。帖子里装上支架就会发生再次堵塞的说法绝对是危言耸听。”他说。

焦点三：不是死在支架就是死在药上？

严激认为，关于终身服药，也是一个误区。临床上治疗冠心病主要有药物、支架和心脏搭桥三种。当然不管采

取支架和搭桥，药物都是同时使用的。冠心病患者当然都要终身服药，调解血液黏稠度，常用的有阿司匹林等五种药物，有的是钙通道阻滞剂、有的是溶血栓药物，有的是调整血脂。而阿司匹林的作用主要是用来抗血小板。即使是不做支架，也得长期服用；做了搭桥的也要吃。说阿司匹林致癌是根本没有丝毫医学常识的人闹笑话。

焦点四：搭桥或支架 究竟谁说了算？

“适应证说了算。”钟志敏说。据悉，全世界每年约增加 170 万“支架人”。但支架并非适合所有冠心病患者。一般而言，对于左主干病变、三支病变、多发、多处、弥漫病变或者主要血管分叉处的病变，建议患者最好采用外科“搭桥”手术。因为这些病变如果一味地强求置入支架，一方面是手术中容易出现并发症，病人容易出现生命危险；另一方面是很多弥漫性冠脉病变，若要完全解决问题，绝非 2-3 个支架就能解决问题，近期出现再狭窄几率大。因此，患者不能单纯从“喜好”来选择治疗手段，必须严格遵从手术适应证。否则不但得不到较好的治疗，还要承担高昂的费用。

专家梳理了两种治疗手段的适应

证和利弊：心脏搭桥手术适用于左主干病变、三支病变、伴有左心功能不全、伴有糖尿病、冠心病心肌梗死后并发症等患者；心脏支架手术适用于冠状动脉造影检查后，确定狭窄部位堵塞度，超过 75% 常发生心肌梗死、年龄在 30-65 岁的患者。

焦点五：做完手术一劳永逸？

钟志敏说，手术主要起到缓解症状、稳定病情的作用，要想达到良好的效果，术后的护理不可忽视。除了坚持服药之外，术后多休息，可以适当运动如散步，但不能剧烈运动；科学安排饮食，保证摄入适量果蔬和低脂、高蛋白食物；少量饮酒，最好不饮酒，必需社交者每天不能多于 50 毫升，严禁吸烟；术后还是定期复查体检，以方便医生进行及时的治疗。

严激介绍，现在很多人生活不规律，大鱼大肉、烟酒无节制，就容易导致血脂高，血液黏稠度下降，有时就会发生心血管堵塞，导致心肌梗死。心脏支架确实不是一劳永逸的冠心病治疗方法。因为冠心病病人的冠状动脉已经出现了病变，因此做支架只能排除其目前导致心肌梗死最危险部位的风险，但是如果他的心血管依然在继续恶化，继续出现其他地方病变，还要继续放支架。⑥5 (据新华社电)

浙川县国土资源局 浙川县公共资源交易中心

国有建设用地使用权挂牌出让公告

[2015]01 号

经浙川县人民政府批准，浙川县国土资源局、浙川县公共资源交易中心决定以挂牌方式出让以下国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、宗地基本情况

编号	宗地名称位置	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)	产业类型/指标要求
15-01	厚坡镇裴岗村、马王港村	105620.68 (合 158.43 亩)	工业	50	1801	500	交通运输设备制造业 投资强度≥2250 万元/公顷 容积率≥1.2 建筑系数≥60% 绿地率≤20% 行政办公及生活服务设施占总面积比例≤5%
15-02	上集镇铁庙村	9710.58 (合 14.57 亩)	商业	40	351	100	容积率≤1.5 建筑密度≤40% 绿地率≥20%

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织(除法律另有规定外)均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人，在违法违规违约行为处理完毕之前，该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让，按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。

五、申请人可于 2015 年 2 月 13